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Umění v pohybu: BMW Art Cars na Goodwood Revival 
2025. 
+++ Pět vozů BMW Art Cars vystavených na Goodwood Revival 
jako součást BMW Art Car World Tour oslavující 50. výročí těchto 
vozů +++ Vystaveno bude i BMW 850 CSI od Davida Hockneye 
z roku 1995 +++ 

Goodwood/Mnichov. Goodwood Revival 2025 (12.–14. září) představí v rámci 
Earls Court Motor Show pět pojízdných soch z legendární série BMW Art Car. 
Za posledních 50 let se kolekce BMW Art Car postupně rozrůstala a zahrnuje 
návrhy jedněch z nejrenomovanějších umělců světa, včetně Andyho Warhola, 
Roye Lichtensteina, Jeffa Koonse a Davida Hockneyho. 

Od roku 1975 poskytuje BMW Group prostřednictvím vozů BMW Art Cars 
umělcům prostor pro jejich fascinaci automobily. Mohou zde propojit umění, 
design, technologie, inovace, závodění a inženýrství. Kolekce 20 vozů BMW 
Art Cars nyní tvoří jádro globálního kulturního zapojení s více než stovkou 
iniciativ v oblasti současného umění, hudby, filmu a designu. Od vynálezu 
automobilu před téměř 140 lety se umělci po celém světě zabývají tímto 
fenoménem jak kritickým, tak euforickým způsobem. 

Výstava na Goodwood Revival je součástí probíhajícího BMW Art Car World 
Tour, které oslavuje 50. výročí kolekce legendárních vozů BMW Art Cars na 
různých uměleckých a automobilových platformách po celém světě. Na 
Revival Event bude k vidění následujících pět vozů: 

1976 I Frank Stella: BMW 3.0 CSL 
Původní BMW 3.0 CSL, známé svou účastí ve 24hodinovém závodě Le Mans, 
bylo přepracováno umělcem Frankem Stellou. Jako druhé vozidlo v kolekci 
BMW Art Cars byl design Franka Stelly inspirován technickou podstatou 
samotného vozu. Výsledkem byla působivá kompozice černých a bílých čar 
s motorem o výkonu 750 koní v přední a střední části designu. 

1977 I Roy Lichtenstein: BMW 320i Turbo 
O pouhý rok později popový umělec Roy Lichtenstein vtělil svůj 
charakteristický styl do designu BMW 320i Turbo, do něhož zakomponoval 
své rozpoznatelné „Ben Day dots“. Originální vůz, který také bojoval v závodě 
24 hodin Le Mans, řídili zakladatel sbírky vozů Art Cars Hervé Poulain a Marcel 
Mignot. 



 
 

1982 I Ernst Fuchs: BMW 635 CSi 
Pátý vůz v kolekci, BMW 635 CSi, navrhl rakouský umělec Ernst Fuchs v roce 
1982. Fuchsův design, známý také jako „Fire Fox on a Hare Hunt“ (Ohnivá 
liška na lovu zajíců), byl prvním v kolekci, který vycházel ze sériově vyráběného 
vozu, a lišil se od jeho dřívějších uměleckých děl. 

1995 I David Hockney: BMW 850 CSi  
David Hockney navrhl 14. vůz v kolekci: BMW 850 CSi. Výsledkem rozsáhlého 
designového projektu bylo Hockneyho úsilí odhalit prostřednictvím svého 
umění vnitřní fungování a ducha vozu. Jeho detailní malba zahrnuje obrys 
řidiče na dveřích, což je nepatrný detail vybízející k bližšímu prozkoumání 
designu. 

2010 I Jeff Koons: BMW M3 GT2 
Americký umělec Jeff Koons vnesl do svého BMW M3 GT2 dynamickou paletu 
živých a kontrastních barev. 17. BMW Art Car znamenalo návrat pop artu 
a vytvoření designu, který zachycuje podstatu síly a pohybu a současně 
vyzařuje pocit rychlosti a energie, i když je vůz v klidu. 

Unikátní kolekce vozů bude k vidění během víkendu Goodwood Revival v Earls 
Court v rámci pokračujícího světového turné kolekce. 

Sobotní vstupenky na Goodwood Revival jsou již vyprodány, omezený počet 
pátečních a nedělních vstupenek je k dispozici na goodwood.com. 

The Goodwood Revival 
Pátek 12.–neděle 14. září 2025. 
Vstupenky lze zakoupit na goodwood.com nebo telefonicky na pokladně na 
čísle +44 (0)1243 755055. 

Globální kulturní aktivity BMW Group a aktuální informace o Art Car World Tour 
můžete sledovat na Instagramu na @BMWGroupCulture. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím 
výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových 
finančních produktů. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po celém světě 
a globální prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 



 
 

V roce 2024 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,45 milionu osobních 
vozů a více než 210 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2023 činil 17,1 
miliardy Euro, příjmy dosáhly 155,5 miliardy Euro. K 31. prosinci 2023 pracovalo pro BMW Group 
154 950 zaměstnankyň a zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost, a to 
od dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce životního cyklu všech produktů. 
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Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup  
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